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Kopennn mim mxpsooGpasuum c% OHif BpeMeHa, KOUTO
He C&% COCTageHul OTh Apyrsl, HO 015 ThbXb Apyru-tb ce ce-
craBaBarTh. — BB ¢Qpenckiii A3MKD TakuBa BpeMeHa Ck NeTh
n c& cabaywommn-1h :

1). Le présent de Uinfinitif, nacroaur: mneompes: Haki':

2). Le participe présent — upnugcrie Hacroamee.

3). Le participe passé -— upnuicrie npoumeduree.

4). Le présent de Uindicalif wacroaui: n3asur: Haki:

5). Le passé défini — nponrejmee oupeabieunoe.

Hpoussojun ke BpeMeHa c¢&% BCHYKH-TB Apyru, Kom-
10 ce 00pasysard OTH ThiA NHPBOOODA3HE BpeMeHa, 3a KOHTO
Mbl NPOCTPAHHO 1@ XOPTYyBaMbl Hpu 00pasyBoHbe-TO, Ha Bpe—
MeHa-Ta.

IIl. 3a cnpaorcenin ma ra Iaazocu-mib.

Aa manuwews pejosno HbKOA raaroas, mam ga ro Ka-
JKeNb Hau3ycrs ¢b Bemykel-Th Herossl npowbnysamiga-ta Ha Ha-
KAOHEHif, BpeMeHa, Yicaa i Jnla : e kaxke Ja 1o enphrueMs
(le conjuguer).

Bb penckifi a3mxs nma vernpe cnpmkenin (conjugai-
sons) KOUTO Ce pas3aAmyABath MOMekAy CH cnopsiib OKOHUaHie-
TO HACTOAWATO BpeMeH# HeotipeAbicuHAro HaKAOHOHIA:

1). llxpsoe cnpaxenie nma Hacrojgiee Bpeye Heoupe-
AbieHHAr0  HAKAOHEHiA MmO Ce CBApWIA Ha er: ainer

2). Bs Bropoe cnpm\eme ono ce egmpuia Ha ir: finir

3). Bw tperhe cupameiie ono ce ceipma Ha Oir: Voir

4). By uerBmproe — OHO ce cmpuia ma re: rendre

3a0baexka 1), Taaroau-th ce pasabaars €me wa mpa.
Branbl n Henpasuiuel (réguliers et irréguliers).

a). IlpaBmann ce HazmBaBarh OHie, OKOHYaHiA-Ta Ha
KOHTO ce npombHyBats crnopdab NpaBUla-Ta, KOMTO 34 riaro-
Abl-Th % HasHayeHm.

0). Henpanu,mu-'rt ke He cabaoBars ThA Npapuia, M
uMarh Apyrbl OKOH'UaHiA a He HA3HA'EeHHbI- T’fi Bh CHpAKeHie
TO HMB.

3da6ba: 2). Hegocraroudn riaroan ce Ha3nBaBatsh ouie,
BL KOMTO, CHOPsiAb yuorpeGrenie-ro, nekiounmn cki ce nbkou
BpeMeHa U Hbkom Imua 3a TOBA M el HbMarh,




